

ОТЗЫВ

научного руководителя диссертационной работы Лосева Ильи
Владимировича на тему «Геодинамическое районирование территории
строительства подземной исследовательской лаборатории на основе системного
анализа геолого-геофизической информации», представленной на соискание
ученой степени кандидата технических наук по специальности 1.6.21 –
«Геоэкология»

Лосев Илья Владимирович в 2018 году окончил НИТУ «МИСиС» с присуждением квалификации Горного инженера по специальности «Горнопромышленная экология». В 2022 году Илья Владимирович успешно завершил обучение в очной аспирантуре на кафедре «Геология и маркшейдерское дело» НИТУ «МИСиС» по направлению 21.06.01 Геология, разведка и разработка полезных ископаемых с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

За период обучения в аспирантуре и в процессе подготовки диссертационной работы Лосев Илья Владимирович проявил себя как высококвалифицированный специалист, способный формулировать и решать научно-исследовательские задачи. Илья Владимирович продемонстрировал высокий уровень профессиональной компетенции, а также способность эффективно работать с большими массивами данных и применять современные методы системного анализа применительно с геолого-геофизическим данным.

В настоящее время Лосев И.В. работает в должности научного сотрудника в лаборатории геодинамики Геофизического центра РАН и является участником нескольких научных и договорных проектов, касающихся в том числе геодинамических исследований территории для захоронения высокоактивных радиоактивных отходов. Он активно участвует в реализации программы ГК «Росатом» по созданию пункта глубинного захоронения радиоактивных отходов на участке «Енисейский».

Результаты научной деятельности Лосева И.В. отражены списке из 8 статей по теме диссертационной работы. Из них 7 были опубликованы в научных

изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, а также в изданиях, индексируемых научометрическими базами Scopus/WoS. Кроме того, Илья Владимирович получил 6 авторских свидетельства на программы для ЭВМ и базы данных.

Считаю, что диссертация Лосева Ильи Владимировича выполнена на высоком научном уровне, является законченной научно-квалификационной работой и соответствует Положению НИТУ «МИСИС» о порядке присуждения ученых степеней, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 1.6.21 – «Геоэкология».

Научный руководитель, доктор технических наук, доцент, заведующий кафедры «Безопасность и экология горного производства», Горного института НИТУ МИСИС

Коликов Константин Сергеевич

